

雷州林区公安简报

(第 73 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 5 月 20 日

省局督察组到雷州林区分局开展督察活动

2015 年 5 月 20 日上午，由省局李领梅副调研员、邱伟春科长、陈浩副科长组成的立案专项治理和纪律作风第二督察组，到雷州林区分局开展现场督察活动。

督察组首先拜访了国营雷州林业局局长、党委书记潘松海同志和纪委书记廖有民同志，交流了有关工作。李领梅副调研员向潘松海局长汇报了督察组到雷林督察的基本情况，谈了今后如何加强省森林公安局与国营雷州林业局的沟通协调的工作设想，感谢国营雷州林业局对雷州林区分局各方面的关心支持。另外，李领梅副调研员与廖有民书记作为省森林公安局与国营雷州林业局互派的联络员，认真履职，这次交谈中，廖有民书记向李领梅副调研员交流了关于解决廉江派出所办公经费调配制度、纪家派出所建立警务实战区、分局全体民警加入国营雷州林业局工会组织、执法办案中心动工等事宜，双方交换了关于雷州林区分局如何解决办公经费的意见；特别是提到遂溪所、北坡所的技术用房建设问题

时，邱伟春科长恳请国营雷州林业局在征用土地等技术方面上给予更多支持，省局也会进一步研讨共同解决问题。

随后，在李爱军局长的引导下，督察组马不停蹄地赶到雷州林区分局开展督察活动。督察组召开了雷州林区分局立案专项治理和纪律作风督察工作会议。会上，李爱军局长详细汇报了分局立案突出问题专项治理工作的开展情况、近期辖区森林公安机关办公秩序和内务管理情况、警车管理和使用制度落实情况、还实事求是地汇报了民警黄振武不穿警服驾驶警车和龙门所杨明致、赵忠强值班期间擅离岗位的情况通报。

陈浩副科长详细查看了分局法制科和刑警大队的刑事警情台账、调阅接处警记录、浏览案件卷宗，及时向办案民警了解情况。

李领梅副调研员充分肯定雷州林区分局新领导班子的工作成效：一是新领导班子以身作则，敢为人先，工作实行一把手负责制；二是队伍建设落到实处，民警精神面貌大为改观，斗志昂扬；三是工作成效显著，积极打击各种涉林违法犯罪行为；四是刑事台账资料规范，内容翔实，不拖沓。希望雷州林区分局继续保持最佳状态，进一步总结经验，发扬成绩，克服不足，把立案突出问题专项治理工作向纵深推进。







